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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  27 aprilie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<ordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 930 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<ordinară>> pentru 
data de 27 aprilie  2023 ora 930, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei 
Bozioru nr.28//20.04.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din Ordonanţa de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 
dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 
general al comunei sunt prezenți la ședință 8 consilieri locali din 9  consilieri locali în 
funcție. Lipseşte motivat domnul consilier Buduianu Marian. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință 
domnul primar GRIGORE Valentin şi secretarul general al comunei dna. Mirela OPREA. 

Din partea cetăţenilor participă la şedinţă doamna Şerban Simona. 
Doamna secretar general, solicită suplimentarea ordinei de zi cu cerea domnului 

Jurubiţă  Ionuţ, prin care solicită diminuarea suprafeţei de 10,03 ha teren păşune din 
totalul de 12,55 ha  teren pentru care deţine contract de închiriere cu Primăria Bozioru. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință doamna Jipa 
Lucia, care  deschide lucrările şedinţei.  

Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 8  voturi ,,pentru” din 8 
consilieri prezenţi. 

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
    1. Adoptarea procesului - verbal al şedinţei anterioare 
   2. Proiect de hotărâre : privind indexarea impozitelor şi taxelor locale, pentru 

anul 2024 cu rata inflaţaţiei  de 13,8%; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
   3. Proiect de hotărâre : Privind declararea  ca bun de uz şi de interes public 

local a unor imobile – situate în comuna Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar 
Grigore Valentin 

   4. Proiect de hotărâre : privind stabilirea  salariului de bază lunar, al 
secretarului general al comunei Bozioru, judeţul Buzău şi actualizarea indemnizaţiei 
consilierilor locali conform Legii nr.103/2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
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    5. Analizarea cererii doamnei Stanciu Minodora prin care solicită un ajutor de 
urgenţă; 

    6. Analizarea cererii domului Dragomir Valeriu prin care solicită un ajutor de 
urgenţă      

        7. Cererea domnului Jurubiţă Ionuţ prin care solicită diminuarea suprafeţei de 
10,03 ha teren păsune din totalul de 12,55 ha închiriat de la Primăria Bozioru. 
        Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 

Se dă citire şi se  supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare, care  este 
aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 ”abțineri”, din 8 consilieri prezenţi 
la şedinţă şi 9 consilieri în funcţie. 

  Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 
  Proiect de hotărâre : privind indexarea impozitelor şi taxelor locale, pentru anul 

2024 cu rata inflaţaţiei  de 13,8%; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
    Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Jipa Lucia, dă cuvântul domnului primar 

Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre sus 
menţionat. Raportul de specialitate este prezentat de doamna secretar general al 
comunei. 

Avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local date în termenul legal sunt  
prezentate de   doamna secretar general al comunei.  

Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat. 
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 14 din 27.04.2023. 

Se trece la punctul nr.3  din ordinea de zi. 
Proiect de hotărâre : Privind declararea  ca bun de uz şi de interes public local a 

unor imobile – situate în comuna Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore 
Valentin 

     Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Jipa Lucia, dă cuvântul domnului 
primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre sus 
menţionat.   

        Raportul de specialitate şi avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local 
date în termenul legal sunt  prezentate de   doamna secretar general al comunei.  

Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, apoi se trece la vot.  
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 15 din 27.04.2023. 

Se trece la punctul nr. 4 din ordinea de zi. 
 Proiect de hotărâre : privind stabilirea  salariului de bază lunar, al secretarului 

general al comunei Bozioru, judeţul Buzău şi actualizarea indemnizaţiei consilierilor 
locali conform Legii nr.103/2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 

 Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Jipa Lucia, dă cuvântul domnului primar 
Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de hotărâre sus 
menţionat.   
        Raportul de specialitate şi avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local 

date în termenul legal sunt  prezentate de   doamna secretar general al comunei.  
Se trece la   discuţii pe marginea materialului prezentat, după care  se trece la vot. 
Domnul primar ţine să precizeze faptul că salariile celorlalţi funcţionari din 

primărie au fost majorate cu 10% de la 1 ianuarie 2023, numai secretarul general 
primarul şi viceprimarul nu au beneficiat de acestă mărire deoarece salariile 
demnitarilor au fost înghetate din anul 2019. 
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Domnul consilier Spătaru Marian, precizează faptul că din câte ştie, salariul 
secretarului nu poate fi mai mare decât al viceprimarului, iar viceprimarul la acest 
moment are 6240 lei, iar acum al secretarului va fi de 6900 lei. Domnul consilier 
precizează că i s-ar fi părut normal, să se mărească salariile tuturor angajaţilor 
primăriei, alţii angajaţi iau un salariu şi jumătate ceeace nu este normal. 

Doamna secretar general îl informează pe  domnul consilier că salariul primarului 
şi viceprimarului s-a mărit prin dispoziţie conform Legii nr.103/2023, şi prin urmare 
salariul viceprimarului la momentul actual este de 6900 lei/lună brut. Pentru 
persoanele de demnitate publică salariul se stabileşte prin înmulţirea coeficienţilor 
stabiliţi prin Legea salarizării nr.153/2017, cu salariul minim pe economie din anul 
2021 aşa cum prevede Legea nr.103/2023, fără a fi necesară adoptarea unei hotărâri în 
acest sens. 

De asemenea doamna secretar îi informează pe domnii consilieri locali, că inclusiv 
indemnizaţa acestora se va actualiza după  salariul actual  al primarului în cuantum de 
9.200 lei/lună brut, faţă de 8320 lei/ lună cât a fost până în prezent.  

Domnul primar precizează faptul că domnul consilier Spătaru se referă la domnul 
Ursu, şoferul microbuzului şcolar care are o normă la primărie şi ½ normă la şcoală, 
iar pentru ceilalţi angajaţi nu s-au majorat salariile deoarece, după cum se ştie acestea 
au fost majorate cu 10% la întâi ianuarie 2023, doar secretarul general nu a beneficiat 
de nici o mărire salarială din anul 2019. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 16 din 27.04.2023. 

  Se trece la punctul nr. 5 din ordinea de zi. 
Analizarea cererii doamnei Stanciu Minodora prin care solicită un ajutor de 

urgenţă. 
Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Jipa Lucia, dă cuvântul domnului primar 

Grigore Valentin să dea citire cererii doamnei Stanciu Minodora. 
Domnul primar dă citire cererii doamnei Stanciu Minodora, şi vine cu  precizarea 

că la acest moment, nu există bani la buget pentru ajutoare de urgenţă, deoarece s-au 
epuizat  pe ajutoare de urgenţă. 

Datorită faptului că la bugetul local nu mai există la acest moment sume 
disponibile pentru ajutoare de urgenţă, toţi cei 8 consilieri au votat împotrivă. 

   Se trece la punctul nr. 6 din ordinea de zi. 
   Analizarea cererii domului Dragomir Valeriu prin care solicită un ajutor de 

urgenţă. 
   Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Jipa Lucia, dă cuvântul domnului 

primar Grigore Valentin să dea citire cererii domnului Dragomir Valeriu, cerere ce a fost 
votată  cu 8 voturi împotrivă, datorită lipsei banilor la bugetul local. Domnul Dragomir 
Valeriu a  beneficiat şi anul trecut şi acum doi ani de ajutor de urgenţă. 

Se trece la punctul nr. 7 din ordinea de zi.  
   7. Cererea domnului Jurubiţă Ionuţ prin care solicită diminuarea suprafeţei de 

10,03 ha teren păsune din totalul de 12,55 ha închiriat de la Primăria Bozioru. 
Domnul primar dă citire cererii domnului Jurubiţă Ionuţ, prin care solicită 

diminuarea suprafeţei de 10,03 ha teren păşune din totalul de 12,55 ha  teren pentru 
care deţine contract de închiriere cu Primăria Bozioru, deoarece s-a împădurit şi nu 
mai poate fi folosit. 

Domnul consilier Spătaru Marian, precizează că acest teren nu a fost închiriat 
pentru APIA ci pentru animale, iar dacă s-a împădurit să îl cureţe, iar dacă nu se poate 
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defrişa, propune să se aducă un expert la faţa locului să facă constatarea că acel teren 
nu mai poate fi folosit. 

Domnul primar intervine şi spune că nu poate fi curăţat deoarece s-a împădurit, a 

discutat la ocol să vină să stabilească farvele, şi propune amânarea soluţionării cererii 
domnului Jurubiţă Ionuţ, toţi consilierii fiind de acord. 

Domnul consilier Spătaru atrage atenţia domnului primar şi domnului viceprimar, 

faptul că de Paşte nu s-a ridicat gunoiul din cimitir, că se putea ridica gunoiul cu 
oamenii de la ajutorul social, aşa cu s-a procedat şi la Şcoala Izvoarele, cu toate că aici 

nu ar fi fost necesar deoarece şcoala a fost închiriată. O altă problemă ridicată de 
domnul consilier este acea că la terenul de sport, a fost pus un afis pe care scrie că 
angajaţii sunt în concediu, ceeace nu este normal. 

        Domnul primar îi răspunde domnului consilier Spătaru, că biserica are angajat, 
iar la momentul când s-a ridicat gunoiul acesta nu a fost la serviciu, iar referitor la acel 

anunţ, nu are cunoştinţă de aşa ceva, existând un singur afiş la terenul de sport, acela 
cu numărul de contact al angajatului, pentru planificări. 

          Doamna consilier Luisa precizează că ar trebui să existe o implicare mai mare 
a preotului bisericii, pentru rezolvarea problemei gunoiului din cimitir.  Totodată 
doamna consilier vine cu o propunere, să se refacă porţile de cimitir, fiecare să 
contribuie financiar cu cât poate, inclusiv cu materiale sau muncă. Doamna consilier 

Dincă Luisa, semnalează faptul că nu i se pare normal ca la Dispensarul uman să 
existe o sumedenie de câini şi pisici, precizând că în acest dispensar s-au investit foarte 

mulţi bani, şi ar fi păcat să ne trezim că în câtiva ani se distruge tot. După părerea 
dânsei pisicile nu ar trebui să stea în dispensar, în locunţa de seviciu a doamnei 
doctor, ci afară că suntem la ţară nu la oraş.Doamna doctor dacă doreşte să ţină pisici, 
să îşi închirieze o locaţie privată şi să le ţină acolo, nu în locuinţa de serviciu, unde s-

au investit o grămadă de bani pentru reamenajare şi mobilier. 
Domnul primar precizează că a discutat cu soţul doamnei doctor să rezolve problema 

câinilor, să îi lege, pentru că devin periculoşi şi se pare că o parte au fost legaţi. 
Totodată îi informează pe domnii consilieri că s-a primit raportul curţii de conturii şi 

doreşte să îl prezinte. 
După ce s-a prezentat raportul curţii de conturi nu au existat întrebări şi nici 

discuţii. 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
               Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
      MIRICĂ Maria-Nicoleta                                  OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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